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La modification 003 apportée à la demande de propositions (DP) vise à répondre aux questions 
des soumissionnaires et modifier la DP en conséquence.

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question: 15
Critères côtés de l'entreprise: R4.4, Maintien en poste des ressources est le même que le critère R4.3, 
Formation et perfectionnement continus des ressources.  Nous supposons qu’il s’agit d’une erreur dans 
chacun des cinq volets de travail et nous demandons respectueusement à la Couronne d’émettre une 
modification contenant les critères de maintien en poste des ressources R4.4 prévus.

Réponse: 15
Voir la réponse 4 de la modification 001 de la DP.

Question: 16
Compte tenu du niveau de détail que la Couronne demande pour chaque volet de travail, ainsi que la 
complexité de la présente DP, la Couronne pourrait-elle envisager d’accorder à la communauté des 
fournisseurs une prolongation de la date de clôture de trois semaines ?

Réponse: 16
Voir la réponse 6 de la modification 001 de la DP.

Question: 17
Pour veiller à ce que la méthode d’évaluation financière reflète davantage les taux actuels du marché 
pour des ressources de qualité, en plus d'offrir un meilleur rendement au MAECD, ce dernier modifierait-il
la bande médiane comme suit:  « Pour chacune de ces catégories de ressources, la médiane sera 
calculée à l’aide de la fonction médiane dans Microsoft Excel et représentera une étendue qui englobe 
tout taux jusqu’à une valeur de moins (-) 10 % de la médiane et un taux médian supérieur à une valeur 
de plus (+) 20 % de la médiane. »

Réponse: 17
La demande a été examinée, l'exigence reste inchangée.

Question: 18
Volet de travail 1 - Critère d'évaluation cotés R1 - Page 204 
Veuillez préciser que le point b) devrait en fait être le point a)

Réponse: 18
Confirmé.

Question: 19
En réponse à O1, sous tous les volets de travail, la Couronne pourrait-elle permettre que seuls deux des 
trois contrats soumis respectent la valeur minimale de 5 millions de dollars, à condition que les trois 
contrats respectent toujours la valeur cumulative facturée de 15 millions de dollars ?

Réponse: 19
Confirmé. Voir le changement de DP no. 7 ci-dessous.
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Question: 20
Afin de s’assurer que les soumissionnaires peuvent répondre adéquatement aux exigences de la 
Couronne sur une longue période, tout en tenant compte de la rampe d’accès au marché.  Nous 
aimerions demander à l’État de modifier M1 pour tous les champs de travail afin de permettre aux 
soumissionnaires de démontrer les contrats facturés au cours des sept dernières années, ce qui 
permettra aux fournisseurs de démontrer pleinement leur capacité de soutenir la exigences identifiées 
dans la demande de soumissions et fournir un niveau élevé de service de façon continue

Réponse: 20
Voir la réponse 1 de la modification 001 de la DP.

Question: 21
Volet de travail 1: Les services de développement d’applications comprennent la catégorie des 
spécialistes de la conversion des données, qui est sous-utilisée au sein du gouvernement fédéral. La
Couronne pourrait-elle retirer cette exigence de l’évaluation corporative tout en la conservant comme 
exigence pour les ressources - identique à développeur de didacticiel ?

Réponse: 21
La demande a été examinée, l'exigence reste inchangée.

Question: 22
R2 sous chaque volet de travail demande aux soumissionnaires de détenir une certification de gestion de 
la qualité ISO.  Est-ce que la Couronne accepterait également les fournisseurs qui ont déjà obtenu une 
certification ISO dans le passé et qui continuent de maintenir le niveau de service et les normes de 
qualité comme le démontrent les audits internes et le respect continu des contrats du gouvernement 
fédéral canadien pour les ressources de GI / TI ?

Réponse: 22
La demande a été examinée, l'exigence reste inchangée.

Question: 23
Afin d'accommoder les soumissionnaires avec une grande variété de contrats reflétant les exigences 
générales identifiées dans les exigences relatives aux jours facturés sous le critère obligatoire O4 et le 
critère coté R5 dans tous les volets de travail, nous souhaitons demander à la Couronne de permettre 
aux soumissionnaires de soumettre jusqu'à sept (7) contrats démontrant les jours facturés au cours des 
sept (7) dernières années

Réponse: 23
La demande a été examinée, l'exigence reste inchangée.

Question: 24
Volet de travail 3: le critère obligatoire O4 et le critère coté R5 demandent 7 000 et 14 000 jours facturés 
pour des services de test.  Ces chiffres sont nettement supérieurs à ceux de toute autre catégorie 
identifiée et, bien que nous reconnaissions le besoin de testeurs de la Couronne, ces chiffres dépassent 
la portée des contrats types du GC, même ceux dédiés aux ressources de test.  Nous aimerions
demander à la Couronne de réduire le nombre de jours requis à 1 500 et 3 000 pour O4 et R5 
respectivement.

Réponse: 24
La demande a été examinée, l'exigence reste inchangée.
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Question: 25
Le volet de travail 5 est défini comme étant destiné à la prestation de services de soutien de projet. 
Toutefois, le critère obligatoire O4 et le critère coté R5 demandent une démonstration des jours facturés 
dans les catégories de ressources de l’architecte d’applications et de logiciels, ainsi que de l’architecte 
technique, en plus du gestionnaire de projet et du planificateur de projet.  Étant donné que les catégories 
de ressources de l’architecte d’applications et de logiciels et de l’architecte technique n’ont aucun lien 
avec la prestation du soutien de projet et que leur inclusion dans cette catégorie est incompatible avec 
les pratiques en dotation du gouvernement fédéral, nous aimerions demander à la Curonne de supprimer 
ces deux catégories ou de les remplacer par des ressources plus étroitement liées à la prestation de 
soutien de projet, tels que les chargés de projet et les conseillers en gestion du changement.

Réponse: 25
L'architecte d'applications et de logiciels, ainsi que l'architecte technique font partie du volet de travail 5.  
Les exigences demeurent inchangées.
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MODIFICATIONS À LA DP

7. À la pièce jointe 2: Critères d'évaluation des soumissions- Tous les volets de travail

SUPPRIMER: O1

INSÉRER:

Point Critères obligatoires Expérience démontrée 

O1 PC Le soumissionnaire doit fournir trois (3) contrats cités en 
référence ayant une valeur cumulative d’au moins 
15 000 000 $ qui ont été conclus au cours des cinq (5) années 
précédant la date d’émission de la présente DP et qui satisfont 
aux critères suivants :

1. Chaque contrat Deux des trois Contrats doit avoir 
une valeur facturée minimale de 5 000 000 $ (en 
dollars canadiens, taxes incluses) à la date 
d’émission de la présente DP;

2. Au moins deux (2) des contrats doivent porter sur la 
prestation de services professionnels en 
informatique.

Le document suivant doit accompagner la soumission pour 
chaque contrat :

Une lettre (mentionnant un numéro de série de contrat ou un 
autre identificateur unique de contrat) du client du 
soumissionnaire (avec lequel le soumissionnaire n’a pas de 
lien de dépendance) montrant que le soumissionnaire lui a 
fourni des services de l’ordre de 5 000 000 $. 

TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.

 


